ABCHEHT: MKC2 Hesckore PaiioHa
Aapec: r. CankT-Netepbypr, BabywxmkHa 52 / TU-4 CLO
ObcnyxuBaIowWas opraxnzaums: AQ "floMTenekom”
VICTONHUMK  O6yxoBCKMiA 3-1

Qryer ¢ TennonoTpeneHmy no npuSopam YYT3 32 sxsaps 2016

Lorosop: $069.038.1
CrpouTt.Anpec: Babyiukusa 52
TenetoH: (812} 313-47-06
CxeMa nopxnioyeHus: [ByxTpyBHas

Tenedon:

Y3en yuera: TU-4 CLO
Koa Y¥T3:
PaccMaTpusaTs COBMECTHO € YYT3:
rpacuk: 150/70

YCTaHoBAEHHBIE NPUOODLI: Hacossle i CyTOUH. apXuBbi & dhannax: BKT7-208185-4(c)-0116.txt
BoiuncnuTens: BKT-7 N2 208185 Pexum (Cxema): MpuGopst YYT3 noseperst 40 Txs, rp.C= 0,87
Monarow. Tp.(M1 pacxopomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 TepmonpeoGp.: KTCM-H Mpeobp.faeneHus:
O6patH.™p.(M2): pacxogcmep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeobp.naenexus:
Tp-A. FBC(M3): pacxoncMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
TR-UMpK.MBC(M4): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnenus:
Tp-noANKMTKM(VS): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
PacyeTHbIM anropuTM: 3uma:  neto:
| [JorosopHbie Harpysku, [kan/yac: QoT=0,1934 QeeHT.= Qrex.nor.= Qrec=
. loroBopHbIe Harpy3aku (Cp.uac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
lorosophbie pacxogst (€p.cyT.), T/cyT: Gor=58,04 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grac=0
[GaxTvueckoe NOTPEONEHUE 32 NPEASIAYLLIAR OTIETHEI NEPHOA C 24.12.2085 10 23.01.3016 Qbuee
B = KOKTpOnsHbie faHHble
Yyer otonneune (TB-1) Yyer 'BC (TB-2) TENnoneTp-e
Hata Tw HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 M3, M4, dM, v3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obu. | Qrec man, Qrex.rec Q obu.
Hac T T T G Ci C rifem2 | refem2 T T T M.KYE M.KYE, M.KY5. M.KYE C C [kan [kan an. [Kan.
24.12.15 24,00 - 118,14 117,33 0,81 70,06 46,16 23,90 7,00 5,00 0,00 % = 0,00 z = 0,00 = 0,04 2,86
25.12.15 24,00 - 117,59 117,59 0,00 70,13 45,97 24,16 7,00 5,00 2,84 0,00 = b 0,00 & - 0,00 E 0,00 2,84
26.12.15 24,00 - 116,76 116,76 0,00 70,38 45,77 24,61 7,00 5,00 2,88 0,00 . = 0,00 = - 0,00 - 0,00 2,88
27.12.15 24,00 - 115,30 115,30 0,00 72,97 45,84 27,13 7,00 5,00 3,13 0,00 s = 0,00 3 S 0,00 - 0,00 3,13
28.12.15 24,00 - 115,74 115,74 0,00 75,14 46,70 28,44 7,00 5,00 3,29 0,00 = = 0,00 2 0,00 - 0,00 3,29
29.12.15 24,00 - 115,68 115,69 0,00 77,32 47,42 29,90 7,00 5,00 0,00 o - 0,00 5 = 0,00 - 0,00 346
30.12.15 24,00 - 116,15 116,15 0,00 81,12 48,91 32,21 7,00 5.00 0,00 - - 0,00 * « 0,00 = 0,00 3,74
311215 24,00 - 117,04 117,04 0,00 83,04 49,96 | 33,08 7,00 5,00 0,00 - T 0,00 - 0,00 - 0,00 ~ 0,00 3,88
01.01.16 24,00 - 117,70 117,30 0,40 83,81 49,75 34,06 7,00 5,00 0,00 - 7 0,00 2 0,00 & 0,00 . 0,02 4,03
02.01.16 24,00 - 116,64 116,24 0,40 83,91 48,96 34,95 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 & 0,00 = 0,00 ke 0,02 4,10
03.01.16 24,00 - 117,40 117,20 0,20 85,80 49,80 36,00 7.00 5,00 4,23 0,00 = - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,01 4,24
04.01.16 24,00 - 116,98 115,95 1,03 87,23 50,20 37,03 7.00 5,00 4,34 0,00 & - 0,00 &) 0,00 Z 0,00 - 0,05 4,39
05.01.16 24,00 - 117,72 114,95 2,77 88,23 50,07 38,16 7,00 5,00 4,50 0,00 = - 0,00 & 0,00 - 0,00 - 0,14 464
06.01.16 24,00, - 118,13 117,50 0,63 88,14 4961 | 3853 ) 7,00 5.00 4,56 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 5 0,03 4,59
07.01.16 24,00 * 118,03 116,21 1,82 86,61 48,21 38,40 7,00 5,00 4,53 C,00 = = 0,00 s 0,00 G 0,00 = 0,09 4,62
08.01.16 24,00 - 119,38 114,87 4,51 88,79 49,24 39,55 7,00 5,00 4,73 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,22 4,95
09.01.16 24,00 - 117,95 116,31 1,64 87,99 48,38 39,61 7,00 5,00 4,68 0,00 # - 0,00 - - 0,00 N 0,08 4,76
10.01.16 24,00 - 114,92 114,54 0,38 88,16 48,18 39,98 7,00 5,00 4,60 0,00 = = 0,00 - - 0,00 = 0,02 4,62
11.01.16 24,00 - 97,04 96,78 0,26 89,59 48,84 40,75 7,00 5,00 3,96 0,00 - = 0,00 - = 0,00 . 0,01 3,97
12.01.16 24,00 - 119,14 118,94 0,20 94,09 52,21 41,88 7,00 5,00 5,00 0,00 & - 0,00 - - 0,00 = 0,01 5,01
13.01.16 24,00 - 120,08 119,10 0,98 93,36 52,82 40,44 7,60 5,00 4,87 0,00 = 5 0,00 » 5 0,00 = 0,05 4,92
14.01.16 24,00 - 119,19 118,78 0,41 93,02 52,96 40,06 7,00 5,00 4,79 0,00 3 & 0,00 = b 0,00 5 0,02 4,81
15.01.16 24,00 - 118,48 117,88 0,60 94,65 53,35 41,30 7,00 5,00 4,90 0,00 i = 0,00 = * 0,00 = 0,03 4,94
16.01.16 24,00 - 115,87 115,87 0,00 94,12 52,64 41,48 7,00 5,00 4,82 0,00 = - 0,00 2 = 0,00 2 0,00 4,82
17.01.16 24,00 - 116,65 116,45 0,20 93,93 52,87 41,06 7,00 5,00 4,80 0,00 ™ = 0,00 = - 0,00 5 0,01 4,81
18.01.16 24,00 - 115,61 11541 0,20 93,95 52,36 41,59 7,00 5,00 4,82 0,00 - E 0,00 - 2 0,01 4,83
Hm.ow.nm\ 24,00 - 71,64 75,43 -3,79, 89,96 50,40 39,56 7,00 5,00 2,83 0,00 = - 0,00 = 0,00 - 0,00 5. 0,04 2,87 _
20.01.16 24,00 - 119,15 116,96 2,19 86,63 49,87 36,76 7,00 5,00 4,39 0,00 " . 0,00 - 0,00 - 0,00 7 0,11 4,49 i
21.01.16 24,00 - 114,52 114,72 0,20 94,21 52,99 41,22 7,00 5,00 4,75 0,00 & = 0,00 ¥ 0,00 - 0,00 E: 4,76
22.01.16 24.00 - 116,76 114,55 2,21 93,80 52,63 | 41,17 | 7,00 5,00 4,82 0,00 z = 0,00 5 0,00 - 0,00 = 0,12 4,93
23.01.16 24,00 - 115,29 HH.\..L.m\ 1,16 93,64 52,13 41,51 7,00 5,00 4,80 0,00 = o 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,06 4,86
Cpeatee 24,00 - 115,07 114,44 0,63 86,25 49,85 | 3640 7,00 5,00 4,19 / - - - - - - - - 0,04 - 4,23
Toro 744,00 3567,08 3547,67 19,41 129/84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 720 0,00 0,00 131,04 } /]
L 4
T (13}
[lOKa3aHIS CHETUMKOS Ha MOMeHT ...m.m..m“ mw,mum M1(T} M2(1) M3(T) Ma(r) § v3(m3) | v4(m3) JQ CuC (Tkan) Q BC (Mkan) Tpab, 4
G 29,12.15 £1:00 3983,83 | 397,54 0,00 - 0,00 108,82 \
24,01.16 00:00 6967,38 | 6932,89 0,00 - 0,00 - 4,85 [ B
Mepuon pacyeta no cpenHemy: CYTOK, _ 1 f.m,ar.u: " "y ¥
Konwuectso Tennosoi IHEPrNM, DCCYMTAHHOE MO CPeAHEMY: kan; ) .m:mm O L] ’ 8 A <k mw.
OSbeM TeNNOHOCHTENR, PACCHUTAHHBIA NO cpentHemy KyB.M; b 3t HiM:ﬂOw Amv..(. ..%ﬂ_,u wxmtwonwwm “hn..
TMepuoa pacyeTa no gorosopy: e w. i ’ i LI i
Tlepuon npessilexms t2: —_ ..J_. Yiipau fop el HIOTO yyera
KODPeKTMPOBKA Ha TeMnepaTypy XOnQaHOH BOs! h.rﬂ:_lnq L k10, i B prALI L o.o 00 2%: ............ . b ..rmyh. o H
Wroro no npubopam yuera: iy ,W
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